

岚山根·运城印象入选《2023世界旅游联盟——旅游助力乡村振兴案例》

运城晚报讯(记者 李婉玉)省文旅厅日前传来消息,世界旅游联盟与中国国际扶贫中心近日联合发布了《2023世界旅游联盟——旅游助力乡村振兴案例》,我市《山西运城盐湖东郭镇:岚山根·运城印象》成功入选,向全球推广中国旅游减贫的经验与成果,助力全球贫困治理和联合国2030年可持续发展目标实现。

据了解,世界旅游联盟是由中国发起成立的综合性、非政府、非营利国际旅游组织,成立于2017年9月,现有236个会员,来自41个国家和地区,具有很强的典型性和广泛的代表性。2023年,世界旅游联盟

联合中国国际扶贫中心等单位,以可持续性、可复制性、可量化、创新性、材料的完整性和积极的社会影响等为标准,遴选出50个典型案例汇编成旅游助力乡村振兴案例。

岚山根·运城印象是2018年在中国版图上新生的一座现代特色乡村旅游新村,以乡村的传统习俗和日常生活为旅游资源,搭建共同致富平台,让百姓成为创业主体和经营主体。每个店经营一个品种,一家一户就是一个经营主体,把普通常见的农副产品做成高附加值的旅游产品。经过4年发展,岚山根·运城印象“前店后厂”的模式直接带动当地农民种植业、养殖业和手工业

发展,部分农副产品的市场、加工和种植养殖基地已辐射周边县市区,通过三产带二产促一产,有效实现了三产融合。同时,打造夜间文化和旅游消费集聚区,本地非遗产品和传统名优特产入驻商户100余家,已形成作坊街、运城品牌街、研学基地等多个产业板块。曾经的荒山野坡,如今成为城市近郊旅游目的地,岚山根·运城印象体验地“无中生有”的发展变化正是乡村振兴在基层发展的不懈探索和生动实践。

我省本次入选的,除了岚山根·运城印象之外,还有一地是晋中市左权县“红色乡村记忆”产业创新融合发展示范区。

围绕天鹅发力 芮城文旅打造冬季旅游爆点

运城晚报讯(记者 李婉玉)从芮城县文旅局获悉,芮城文旅围绕天鹅,推出了多项优惠活动,旨在打造冬季旅游爆点。

一是对接山西广播电视台,以圣天湖天鹅为切入点,开展为期一个月的慢直播活动。用镜头记录天鹅,增加圣天湖在省广播电视台和央视视频的曝光率,宣传黄河流域生态保护和文旅发展的良好态势。目

前直播设备已经到位,预计本月底开始直播。

二是对接西安旅行团,针对西安游客,推出优惠套票,开设旅游专列。目前,每天有多个西安旅游大巴前来观光旅游。

三是推出天鹅旅游线路,以圣天湖为核心,整合周边旅游资源,推出了一日游、二日游、三日游旅游线路。

四是拍摄圣天湖天鹅宣传片,并号召本地网络达人利用自己的影响力,宣传圣天湖天鹅。目前,宣传片已经在本地媒体发布,一些网络达人正持续发力中。

据介绍,下一步,芮城文旅部门将继续和网络达人合作,加大圣天湖在抖音、快手等网络媒体平台上的曝光率,增设圣天湖文创产品、芮城特产展区,提升游客体验感。

凝聚社会力量
合力共抗艾滋

市总工会开展 艾滋病防治宣传活动



运城晚报讯(记者 陶登肖)今年12月1日是第36个“世界艾滋病日”,为进一步加强职工群众的防艾宣传教育,营造全社会共同参与、群防群控的良好氛围,当天上午,市总工会开展了以“凝聚社会力量,合力共抗艾滋”为主题的宣传活动。

活动现场,市总工会工作人员设立宣传咨询台,通过悬挂横幅、发放宣传资料、接受现场咨询等方式对防艾知识进行宣传(上图),并组织职工志愿者向过往群众讲解艾滋病的传播途径及预防措施,让群众进一步认识艾滋病对身体、家庭和社会的危害,树立正确防艾意识,养成健康文明的生活习惯。

本次活动旨在进一步增强职工群众防艾意识,营造关心、关爱艾滋病患者的良好氛围。市总工会相关负责人表示,下一步,市总工会将与各职能部门共同参与,动员社会各方面力量,凝心聚力,共同筑起防治艾滋病的钢铁长城,坚决遏制艾滋病的流行和蔓延,维护人民群众身心健康和生命安全,营造和谐稳定的社会环境。

临猗县耽子镇 开展主题宣传活动

运城晚报讯 12月1日,临猗县耽子镇在辖区高堆村开展了“凝聚社会力量,合力共抗艾滋”主题宣传活动。

活动中,该镇卫生院医务人员、派出所民警、政府工作人员向村民和过往群众发放了艾滋病防治宣传资料,大力倡导文明健康生活方式,让群众了解艾滋病的传播途径、预防措施等有关知识。

当天,志愿者向群众发放艾滋病防治宣传资料130余份,并呼吁更多人加入艾滋病防治志愿者队伍。现场,群众还自发拉起了条幅,营造了全民参与抗艾的良好氛围。

(任红星 张建刚)

闻喜县 养老政策宣传 进小区

近日,闻喜县社区服务中心和县民政局联合,在西湖小区开展养老政策进小区志愿宣传活动。

活动中,志愿者通过设立咨询服务台、悬挂横幅、设置展板,以及发放宣传资料等方式,围绕养老政策、养老设施配备、养老服务群众关心的热点问题,进行政策宣讲;针对居民的具体问题,予以耐心解答。

刘佳 刘李琦



盐湖泳协举办 成人游泳公开课

12月2日,盐湖区游泳协会成人游泳公开课在市区禹香苑温泉游泳馆举办。

当日,该协会邀请国家级游泳运动员、国家一级裁判、教练员宋佳颖,为30余名游泳爱好者讲解自由泳及仰泳的完整技术动作。该协会会长王刚还为大家讲授了防溺水急救知识和海姆立克急救法,并现场进行模拟演练。

记者 杜磊 摄



夏县住建局 重拳整治燃气行业

运城晚报讯 近段时间,夏县住建局落实落细省、市、县安全生产相关会议要求,“四措并举”推进全县燃气行业安全集中整治。

该局联合消防、公安、市场监管等部门扎实开展“燃气安全生产乡镇行”活动,抓好隐患闭环整改;紧盯餐饮店、烧烤店等餐饮场所及企业、学校、医院、农贸市场等人员密集场所,“拧紧”燃气生产使用“安全阀”。

截至目前,该局共发现燃气行业安全隐患72起,整改72起,特别是针对餐饮行业使用的“气液双相”气瓶进行了召回,对两家餐饮企业进行了立案处罚。

(韩慧玲)